Osnove verjetnosti in statistike, vaje, 2. teden 1

1. Izracunaj povprecje (aritmeticno sredino), geometrijsko sredino, mediano in modus
naslednjih podatkov:
1,2,2,3,4,7,9.

2. Maja je na polju prestevala stevilo listov Ivanjscice in si zapisala tale seznam:
22,18,17, 18,20, 20, 23, 19.

(a) Izracunaj mediano, modus in povprecje!

(b) Izracunaj razpon, 1., 2. in 3. kvartil.

3. V tovarni dela 263 delavcev. Nakljuénim so izmerili krvi pritisk na milimeter Hg
natancno. Dobili so naslednje vrednosti:
121, 123, 124, 119,130, 129, 119, 129, 124, 121, 122, 124, 124, 128, 129, 136, 120,
119, 121, 136, 117, 127, 125, 120,130, 132, 119, 131, 118, 120, 124, 122, 135, 137,118,
120, 120, 125, 131, 126, 127, 119, 120, 124, 134, 136, 119, 124, 122, 128.

[zracunaj povprecje in mediano ter narisi histogram.

Resitve:

> podatki = c(121, 123,
> mean(podatki)

[1] 124.96

> median(podatki)

[1] 124

> hist(podatki,10)

4. Koliko razli¢cnih besed lahko sestavimo iz ¢rk besede:

(a) KVARTIL
(b) STATISTIKA

5. Na koliko nacinov lahko v vrsto postavimo simbole a, b, ¢, d, e, e, e, e, e tako, da noben
e ni soseden nobenemu drugemu e-ju?.

6. Koliko je razlicnih 8-bitnih bytov, ki vsebujejo:

(a) natanko eno enico,
(b) natanko $tiri enice,
(c
(d

(e) poljubno stevilo enic?

)
)
) natanko Sest enic,
) vsaj Sest enic,

)

7. Za sestavo dvanajst ¢lanske komisije je 18 kandidatov: 10 moskih in 8 Zensk. Na
koliko nac¢inov lahko sestavimo komisijo, ¢e:
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10.

11.

12.

) ni omejitev,
b)
()

)

(d) v komisiji mora biti ve¢ zensk kot moskih?

(a
(b) komisija mora vsebovati 6 moskih in 6 zensk,

v komisiji mora biti sodo Zensk,

Na koliko nacinov lahko 8 enakih zog polozimo v 3 zabojnike, ce:

(a) je lahko v vsakem zabojniku poljubno stevilo zog,

(b) noben zabojnik ne sme ostati prazen?

. Vrzemo dve neodvisni standardni kocki. Koliksna je verjetnost, da bo skupno stevilo

pik enako 87

Vrzemo pet neodvisnih standardnih kock. Koliksna je verjetnost, da bo vsaj na eni
kocki padla Sestica?

V posodi je 5 belih, 4 ¢rne in 3 rdece kroglice. 1z posode potegnemo tri kroglice.
Koliksna je verjetnost, da bo med njimi po ena kroglica vsake barve, ¢e

(a) kroglice vracamo,

(b) kroglic ne vracamo?
V posodi so 3 rdece, 2 zeleni in 5 belih kroglic. Na slepo izvle¢emo dve kroglici

(kroglic ne vracamo). Koliksna je verjetnost, da je prva kroglica rdeca ali pa druga
zelena?



